[JPA2021-004] 日本心理学会第 85 回大会 1 号通信

If you are unable to see this message, click the URL below. https://psych.or.jp/wp-content/uploads/2021/04/JPA2021-004.pdf

公益社団法人日本心理学会 会員 各位

♦-----**♦**

日本心理学会第85回大会1号通信

♦-----**(**

日本心理学会第85回大会(ウェブ開催)

- 会期: 2021年9月1日—8日

· 主催校:明星大学 心理学部 · 大会長:境 敦史(明星大学 心理学部 教授)

【1号通信を公開しました】

https://psych.or.jp/wp-content/uploads/2021/04/85th_Announcement.pdf

発表申込期間は, 5月6日(木)正午から5月28日(金)17時です。 また,発表申込後のデジタルポスター・動画データの登録期間は,6月23日(水) 正午から7月20日(火)正午です。

申込方法等に関する詳細は、大会ホームページでご案内します。ホームページ の公開まで、今しばらくお待ちください。

※学会員の方には、4月末に1号通信を郵送します。

【学会登録メールアドレスご確認のお願い】

第85回大会の参加・発表申込は、Webシステム "Confit" で受け付けます。 学会員の方は、参加登録の際にメールによる会員認証を行います。 認証に使用するメールアドレスは、JPAマイページで Email (メイン)として登録 されているメールアドレスです。そのため、次に該当する学会員の方は会員認 証することができません。参加申込の前に、必ず JPA マイページのメールアド レスを登録または変更してください。

- メールアドレスを登録していない方
- ・入力ミスやアドレスの変更等により、現在受信できないメールアドレスを登録している方
- ・別の会員と同じメールアドレスを登録している方

※JPA マイページの登録変更後、Confit にアドレス変更を反映させるまでに、1週間程度の日数がかかります。

【まだ会員ではない方への案内】

https://psych.or.jp/wp-content/uploads/2021/04/NewMember.pdf
日本心理学会へ新しく入会し、第85回大会で発表したい方の入会申込期限は、

5月6日(木)正午です。 また、入会金・年度会費の納入期限は、5月13日(木)です。

入会手続きに関しては、「入会案内」のページをご覧ください。 https://psych.or.jp/invitation/

<JPA マイページにログインするための「会員番号」「パスワード」が不明な方>以下の要領でお問い合わせください。なお、E-mail での問い合わせ対応には数日のお時間をいただくことがあります。何卒ご了承ください。
</p>

○会員番号→E-mail にて、氏名・生年月日・学会に登録しているメールアドレスを明記して、お問い合わせください。

Oパスワード→JPA マイページの「パスワード再発行 ご本人確認」ページより、再発行いただけます。再発行できない場合は、再発行ページの問い合わせフォーム、または E-mail にて、会員番号・氏名を明記してお問い合わせください。

- JPA マイページ「パスワード再発行 ご本人確認」ページ https://jpa.members-web.com/members/reissue_check
- E-mail : jpakaiin@psych.or.jp

※JPA マイページにログインした後、メニューが表示されていない場合は、以下をご参照の上、「登録内容の確認」および「秘密の質問の設定」を行ってください。

https://psych.or.jp/wp-content/uploads/2018/02/mypage_fag.pdf

■新型コロナウイルス (COVID-19) に関する特設ページ https://psych.or.jp/special/covid19/

■研究会助成・災害復興助成・新型コロナウイルス関連助成の募集 https://psych.or.jp/jpamember/jpa_offer/

■公開シンポジウム・「誰一人取り残さない」社会の実現のために:心理学者が考える「持続可能な開発目標(SDGs)」

第1回「環境問題について考える」(2021/10/14 まで公開) https://psych.or.jp/event/sympo2021_sdgs/

■日本心理学会「留学生ネットワーク」へのお誘い https://psych.or.jp/about/international/inter_network/

■「日本心理学会ジェンダーTips ML (jpa-gender_net)」へのお誘い https://psych.or.jp/jpamember/jpa-gender_net

■メール配信バックナンバー

https://psych.or.jp/jpamember/mm/

■配信先メールアドレスの変更や配信中止, 学会登録情報の変更(連絡先, 属機関,学歴等)は, JPA マイページ https://jpa.members-web.com/ から登録 またはメール(jpakaiin@psych.or.jp) でお知らせください。	
公益社団法人日本心理学会	
<pre>https://psych.or.jp/contact/</pre>	